المحاضرة الثانية
س1:الصفات التي تنتقل مباشرة من الاباء الى الابناء تسمى 
أ)الصفات المتنحيه     ب) الصفات السائدة       ج) الصفات الولادية 
س2:تتشابه 22 من الكرموزومات عند الابوين بينما الكرموزم 23  هو الذي ..
ا)يحدد نوع الجنس     ب) الصفات الوراثيه        ج) الخصائص العقلية 
س3:ينمو الانسان نتيجة تفاعل بين عوامل البيئة والوراثة وهذه العوامل 
أ)متداخله ويمكن فصلها        ب)غير متداخله        ج)متداخله ويصعب الفصل بينهما
س4:الصفات الولادية هي 
أ)صفات تسهم في تكوينها ظروف الحمل او المشكلات التي قد تصادف ولادة الجنين
ب)الصفات المنحدرة من الاجداد والاسلاف ولاتظهر في الوالدين 
ج)التي تنتقل مباشرة من الاباء الى الابناء 
س5:مصطلح البيئة النفسية يعني...
أ)مجموع الاستثارات التي يتلقاها الفرد منذ اخصاب البويضة في رحم الام وحتى وفاته
ب)تأثر الفرد بمثيرات معينه دون غيرهما 
ج)  كل ماسبق 
س6:اول بيئة يوجد بها الانسان...
أ)بيئة المنزل      ب) بيئة الرحم        ج) بيئة المدرسة 
س7:درجة نمو اعضاء الجسم بما يمكنها من القيام بوظائف محدده يقصد به ...
أ)النضج العقلي     ب)النضج الاجتماعي    ج)النضج العضوي
س8:يبدا تكوينها في الشهر الخامس 
أ)الغدد القنوية    ب)الغده النخامية      ج)الغده الصنوبرية
س9:غدد تجمع موادها الاوليه من الدم وتحولها الى مواد كيميائيه  هي 
أ)الغدد القنوية     ب)الغدد اللاقنوية      ج)ليس مماسبق
س10:الغدد القنوية تصب موادها ...
ا)في قنوات     ب)مباشرة في الدم       ج)كل ماسبق
س11:الغدة النخامية تقع ..
أ)اسفل الرقبة    ب)اسفل المخ      ج)اعلى المخ 

س12:غدة مسئوله عن ابراز خصائص كل نوع من الجنس
أ)الغدة النخامية        ب)الغدة الصنوبرية               ج)الغدد التناسلية
س13:صح ام خطا...
1-الصفات المتنحية هي صفات منحدرة من الاجداد والاسلاف وتظهر في الوالدين (خطا)
2-البيئة مجموع الاستثارات التي يتلقاها الفرد منذ ولادته حتى وفاته(خطا)
3-يتأثر نمو الجنين بعوامل منها تغدية الام وتناولها المواد الضارة كالعقاقير والتدخين وحالتها الصحيه والنفسية(صح)
4-الغدد اللعابية والدهنية والدمعية والعرقية مثله على الغدد القنوية (صح)
5-الغدد القنوية لها اهمية فسيولوجيه ولها علاقة مباشرة بعملية النمو(خطا)
6-المواد التي تحولها الغدد الصماء الى مركبات كميائيه تسمى هرمونات(صح)
7-الغدة النخامية تفرز هرمون النمو الذي يؤثر في نمو العظام(صح)
8-نقص الغدة الدرقية لايؤثر في الكلام والمشي (خطا)
9-النضج الاجتماعي هو وصول الفرد الى درجة من النمو تمكنه من التحكم في انفعلاته (خطا)
10-تقع الغدة الدرقية اسفل الرقبة امام القصبة الهوائيه وتفرز هرمون الثيروكسين(صح)
11-النضج يشترط قيام الفرد بنشاط(خطا)
12-يرجع السبب في التعلم الى الظروف البيئية(صح)
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